



DOHODA

*o ukončení Smlouvy o umístění zařízení ze dne 11. 6. 2002,
ve znění Dodatku č. 1*

Vodovody a kanalizace Zlín, a.s.

se sídlem Zlín, Tř. T. Bati 383, PSČ 760 49

IČ: 49454561 DIČ: CZ49454561

zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl B, vložka 1169

zastoupená předsedou představenstva Ing. Svatoplukem Březíkem

bankovní spojení:

číslo účtu:

(dále jen „majitel objektu“)

a

Česká telekomunikační infrastruktura a.s.

se sídlem Olšanská 2681/6, Žižkov, 130 00 Praha 3

IČ:04084063 DIČ: CZ04084063

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 20623

zastoupena na základě pověření představenstva společnosti Ing. Pavlem Prokešem, Senior specialista pro nemovitosti

bankovní spojení:

číslo účtu:

identifikační kód: **ZLSTR**; tmanční kód: **28495**

800 298 297

nemovitosti@cetin.cz

800 130 027

bezplatná telefonní linka pro věci smluvní a správy nemovitostí;

e-mailová adresa pro věci smluvní a správy nemovitostí;

bezplatná telefonní linka, na kterou je majitel objektu povinen hlásit provozovateli zařízení havarijní a škodní události či incidenty zjištěné v užívaném objektu, včetně úrazů (linka Bezpečnostního dohledu);

238 464 190

nmc.fdextala@cetin.cz

tel. linka na dohledové centrum pro věci technického charakteru;

e-mailová adrese dohledového centra pro věci technického charakteru

(dále jen „provozovatel zařízení“)

I.

Výše uvedené smluvní strany se dohodly na ukončení nájmu dle Smlouvy o umístění zařízení, ve znění dodatku č. 1 uzavřené dne 11. 6. 2002 a to **dohodou ke dni 31.10. 2017.** Předmětem smlouvy je umístění 2 ks parabolických antén o průměru 1,2 m² RB veřejné komunikační sítě na vodojemu Hvozdná na pozemku parc.č. 1622/35 v k.ú. Štípa a obci Zlín zapsané na LV č. 1580, vedeném Katastrálním úřadem pro Zlínský kraj, Katastrální pracoviště Zlín.

II.

1. Tato dohoda je vyhotovena ve dvou výtiscích, z nichž má každý po podpisu platnost originálu. Majitel objektu i provozovatel zařízení obdrží 1 vyhotovení.
2. Smluvní strany se dohodly, že majitel objektu si vystaví fakturu na poměrnou část 4Q/2017 ve výši 2.500,- Kč, která bude mít splatnost 30 dnů.
3. Strany dohody prohlašují, že tato dohoda je projevem jejich pravé a svobodné vůle a nebyla sjednána v tísní ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují své podpisy.
4. Tato dohoda nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem následujícím po dni jeho uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění („Zákon o registru smluv“), však s výjimkou ujednání odstavce č. 4, 5 a 6 tohoto článku dohody, která nabývá účinnosti dnem uzavření této dohody.
5. Majitel objektu se zavazuje nejpozději do 14 dnů po uzavření této dohody uveřejnit obsah této dohody a tzv. metadata a splnit další povinnosti v souladu se Zákonem o registru smluv, včetně povinnosti zveřejnění nájemní smlouvy. Majitel objektu se zavazuje doručit provozovateli zařízení potvrzení o uveřejnění této dohody dle Zákonu o registru smluv vydané správcem registru smluv nejpozději následující den po jeho obdržení. Nebude-li tato dohoda uveřejněna v souladu se Zákonem o registru smluv do tří měsíců po jeho uzavření, zavazuje se majitel objektu uzavřít s provozovatelem zařízení novou dohodu, který svým obsahem bude hospodářsky odpovídat znění této dohody a to do sedmi dnů od doručení výzvy provozovatele zařízení druhé smluvní straně.
6. Poruší-li majitel objektu některou povinnost ujednanou v odstavci 4 a 5 tohoto článku dohody, je provozovatel zařízení oprávněn uplatnit vůči majiteli objektu právo na zaplacení jednorázové smluvní pokuty ve výši 15.000,- Kč a dále právo na zaplacení smluvní pokuty ve výši 2.500,- Kč za každý započatý den prodlení; tímto není dotčeno právo provozovatele zařízení na náhradu škody v plné výši.
7. Provozovatel zařízení přijal a dodržuje interní korporátní compliance program navržený tak, aby byl zajištěn soulad činnosti provozovatele zařízení s pravidly etiky, morálky, platnými právními předpisy a mezinárodními smlouvami, včetně opatření, jejichž cílem je předcházení a odhalování jejich porušování (program Corporate Compliance - <https://www.cetin.cz/corporate-compliance>). Majitel objektu (a jakákoliv fyzická nebo právnická osoba, která s ním spolupracuje a kterou využívá pro plnění povinností z této smlouvy nebo v souvislosti s jejím uzavřením a realizací, tj. zaměstnanci, zástupci nebo externí spolupracovníci) ctí a dodržuje platné právní předpisy včetně mezinárodních smluv, základní morální a etické principy. Majitel objektu odmítá jakékoliv deliktní jednání a tohoto se zdržuje. Majitel objektu zejména nedopustí, neschválí ani nepovolí žádné přímé nebo zprostředkované jednání, které by způsobilo, že by majitel objektu nebo jakýkoliv jeho zaměstnanec, zástupce nebo externí spolupracovník porušil jakékoliv

platné právní předpisy týkající se úplatkářství nebo korupce. Tato povinnost se vztahuje zejména nikoli však výlučně i na jakékoliv nezákonné ovlivnění, neoprávněné platby/platby bez právního titulu nebo plnění takové povahy ve vztahu ke státním úředníkům, zástupcům veřejných orgánů, rodinám nebo blízkým přátelům. Vystupuje-li majitel objektu za provozovatele zařízení nebo jeho jménem, dává dodržování uvedených zásad najevo.

Ve Zlíně dne: 12 -10- 2017

V Praze dne

Za majitele objektu :
Vodovody a kanalizace Zlín, a.s.

Za provozovatele zařízení:
Česká telekomunikační infrastruktura a.s.

Ing. Svatopluk Březík
předseda představenstva

Ing. Pavel Prokeš, na základě pověření
Senior specialista pro nemovitosti

